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Nr.   2604/ 30 martie 2022

M I N U T A
SEDINŢEI   ORDINARE    A  CONSILIULUI  LOCAL COŞERENI

DIN  DATA  DE    30 martie 2022

In conformitate  cu prevederile  Legii nr. 52/ 2003 privind  transparenta  decizională în 
administraţia publica locală,  am  procedat la întocmirea  minutei   privind propunerile,  discutiile
si hotararile  adoptate de Consiliul local Coşereni, în sedinta  ordinarǎ, ce  a avut loc în  data de   
30  martie  2022.

Şedinta  a  fost  convocatã în baza  Dispoziţiei Primarului nr. 59 /  24 martie 2022.
Materialele de informare  au fost  puse  la dispozitia consilierilor locali  spre consultare 

prin mijloace electronice (pe grupul intern  Whatsapp) si la sediul consiliului local. Participă la 
sedinţă primarul comunei Tudorache Lucian, inițiatorul proiectelor de hotărâre, secretarul 
general al comunei –d-na Nica Daniela  şi d-na Iorgu Rodica Sef birou financiar contabil . 

Sunt  prezenti  cativa invitati si alte persoane, locuitori ai comunei. 
            Şedinţa ordinară a fost convocată în temeiul art. 134, alin. (1) din  Ordonanta de Urgenţă 
a Guvernului nr. 57/ 2019  privind  Codul administrativ  pentru  analiza următoarelor  proiecte de
hotărâre :

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI 

1. proiect de hotărâre privind aprobare PUZ – “Construire depozit materiale de construcţii” 

-  iniţiator primarul comunei;

2. proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului de apărare si acoperire a riscurilor pe anul 

2022, actualizat - iniţiator primarul comunei;

3. proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru

” Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a 
Operatorului Regional în județele Calarasi  și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  a indicatorilor 
tehnico-economici  ai proiectului  si a indicatorilor tehnico-economici pentru Comuna 
Cosereni,  iniţiator primarul comunei;

4. proiect de hotărâre privind aprobarea cofinantarii investitiilor din ” Proiectul regional 

de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului 

Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  aferente  Comunei 

Cosereni  – initiator primarul comunei;



5. proiect de hotărâre privind aprobare rectificare buget  pe trimestrul I – 2022 si Lisat de 

investitii pe anul 2022- iniţiator primarul comunei;

6. proiect de hotărâre privind  stabilirea salariilor functionarilor publici si personalului 

contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cosereni - iniţiator

primarul comunei;

7. proiect de hotărâre privind aprobare arendare prin licitatie publică teren Pârloage- 

iniţiator primarul comunei;

8. proiect de hotărâre privind  alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru următoarele 3 

luni - iniţiator primarul comunei;

II. ANALIZA CERERILOR DE COMPETENTA CONSILIULUI  LOCAL 

III.  DISCUTII  DIVERSE, PROPUNERI

Domnul primar a propus completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea 
modificarea si completarea  HCL nr. 57/ 28 decembrie 2021 privind aprobarea  tarifelor de 
salubrizare percepute pe raza teritorială a judetului Ialomiţa de catre operatorul de salubritate SC 
ADI ECOO 2009 SRL. 

Cvorumul, situaţia  votului  pentru fiecare proiect de hotǎrâre si hotãrârile adoptate sunt 
consemnate în  tabelul urmǎtor: 

Nr. 
Crt

Numar
ul hota
rarii

   Obiectul  hotărarii Consi-
lieri   in
functie

Consi
lieri 
pre
zenti

Rezultatul votului

Pentru Impo-
triva

Abti
neri

1
16

aprobarea modificării HCL nr. 57/ 28 
decembrie 2021 privind aprobarea  tarifelor de
salubrizare percepute pe raza teritorială a 
judetului ialomiţa de catre operatorul de 
salubritate SC ADI ECOO 2009 SRL

13 13 13      - -

2 17 aprobarea Planului de apărare si acoperire a 
riscurilor pe anul 2022, actualizat

13 13 13 - -

3 18 PUZ – “Construire depozit materiale de 
construcţii”

13 13 13 - -

4 19 aprobarea SF pentru „Proiectul regional de 
dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 
pentru aria de operare a Operatorului Regional
în județele Calarasi  și Ialomița, în perioada 
2014-2020”,  a indicatorilor  tehnico-
economici  ai proiectului  si a indicatorilor 
tehnico-economici pentru Comuna 
Cosereni,

13 13 13 - -



5 20 aprobarea cofinantarii investitiilor din ” 
Proiectul regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria 
de operare a Operatorului Regional în județele
Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  
aferente  Comunei Cosereni

13 13 13 - -

6 21 aprobarea rectificării bugetului local  pe 
trimestrul I – 2022 si modif. Listă de investitii 

13 13 13 - -

7 22 aprobare arendare prin licitatie publică teren 
proprietatea comunei Cosereni

13 13 13 - -

8 23 stabilirea salariilor functionarilor publici si 
personalului contractual din cadrul aparatului 
de specialitate al primarului comunei Cosereni

13 13 13 - -

9 24 alegerea d-lui Militaru Cosntantin presedinte 
de sedinta pentru următoarele 3 luni

13 13 13 - -

          In cadrul sedinţei au  fost analizate următoarele cereri:
1. ACS Viitorul Urziceni – solicita finantare  22.300 lei pentru a  functiona in localitate o 

scoala de sah – Cererea a fost respinsa. ( 2 voturi pentruu, 2 abtineri, 9 voturi împotriva).

2. ACS Viitorul Ialomiţa – solicita de la Cosniliul Local  suma de 27.000 lei pentru 
sustinerea activitatiulor sportive si aunor investitii in anul 2022. 
Avand in vedere ca s-a mai alocat  suma de 15.000 lei în bugetul initial, cererea a fost  
respinsa ( 3 voturi pentru, 4 abtineri si 6 voturi impotrivă).

3.   Bors Gheorghe– solicită   cumpărarea  terenului concesionat pe care are casa construita. 
Dl. Stoian  propune sa se faca anunt public ca toate terenurile  se pot cumpara, in 
condiţiile stabilite de  consiliul local. 

4. Gheorghe  Marian  si Gheorghe  Luciana – solicita transferul concesiunii terenului 
aferent casei mostenite  de la tatal sau decedat – Gheorghe Ion.
Va fi promovat proiect de hotarare intr-o sedinta viitoare. 

5. SC  AGROCIPRIAN SRL, SC AGROGEORGIAN SRL, SC GIOCOM  SRL  si II. 
MARDALE  MARILENA DANIELA - solicită   scutirea  de la plata impozitelor pe 
mijloacele auto - utilajele agricole folosite exclusiv pentru agricultura, conform 
precizarilor din OUG  8/2021 pentru modificarea Codului fiscal. 
D-na secretar informează ca este necesara adoptarea unei hotărâri a consiliului local 
pentru a opera aceste scutiri sau  reduceri de  taxe sau impozite, care vor fi aplicate 
ulterior tuturor detinatorilor de astfel de vehicule. 
Consilierii solicita sa se faca o analiza a impactului  asupra bugetului. 

6.  D-na  Mircea Constanta a adresat Consiliului Local cererea cu nr. 1243/14.02.2022 prin 
care solicita un teren de 1000 mp pentru o investitie de tip after school.



Prezentă în sedinţă, d-na spune ca nu ii mai face folosinta  terenul pentru ca nu are bani 
suficienti de cladire si nici nu se finanteaza  constructia de cladiri. Solicita  un spatiu  deja
construit, mai exact căminul cultural – sala din spate cu celelalte încaperi.  
Cererea rămâne în analiză, căminul cultural ar trebui să rămână afectat de aceasta 
activitate  peste 3 ani de zile. 
D-na Constanta Mircea spune ca ulterior se poate reloca. 

7. Constructorii de la  parcul din patrime, care este în curs de realizare solicita  o suma de 
circa 40.000 lei pentru  asigurarea unor lucrări ce nu au fost prevăzute initial. 
Dl. primar  prezinta situatia si spune ca dansul a dispus unele modificari. 
Consiliul local  nu este de acord  cu suplimentarea sumelor. Spun sa se respecte proiectul 
si sa se incadreze in sumele prevazute. 

8. Tot în cadrul sedintei a fost  prezentat un proiect regional  pentru  construire piata mare,  
cu depozit frigorific  la Cosereni prin Programul PNRR. 
Consilierii sunt de părere ca este depăşită  perioada  in care era necesara o astfel de 
investiţie si are costuri destul de ridicate, plus ca nu stim cine se va ocupa de  gestionarea 
acesteia. 
Mai util ar fi sa se amenajeze  piaţa  actuala, sa poata deservi cei cătiva producatori care 
mai cultivă legume si sa se desfăsoare un comert civilizat. 

In sedinta  au fost prezenti circa 15 – 20 cetateni, producatori agricoli,  care desfasoara 
activitate de comert pentru produsele pe care le produc in gradinile  propriii si solicita 
primarului amenajarea corespunzătoare a pietei  si interzicerea  ocuparii locurilor din piata  
de catre alti  comercianti, care nu sunt producatori, proveniti din alte localitati. 
   Dl. primar le-a prezentat si proiectul cu piata si le-a  comunicat ca le ofera sprijin. 

        Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local şi pe site-ul 
instituţiei la adresa : www.primariacosereni.ro.

 SECRETAR  GENERAL   COMUNA COŞERENI,
       NICA  DANIELA

http://www.primariacosereni.ro/
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